

小栗旬發惡

谷肌高校爭雄

鬼才導演三池崇史於前年執導的《熱血高校》，在日本創出票房佳績，當時即宣布添食，續集將於本周在日本上畫。《熱血高校II》由原班人馬小栗旬與山田孝之主演，更加入三浦春馬等新角色，一衆型男再於校園力爭成為最強人物。

電影講述小栗旬飾演的瀧谷源治，打倒鈴蘭高校的芹澤多摩雄（山田孝之飾）後，成功稱霸鈴蘭高校。在續集中，以瀧谷為首的一群人遇上新的挑戰，鳴海大我（金子統昭飾）率領鳳仙學園的軍團進攻鈴蘭，此時瀧谷領軍的「G.P.S.」亦面臨解散危機，鳳仙的幹部美藤龍也（三浦春馬飾）看準時機，誓要一舉佔領鈴蘭。

今集的關鍵人物鳴海，導演三池崇史提拔了樂隊「RIZE」的鼓手金子飾演。雖然他的演戲經驗不多，但三池大讚他比想像中演得好，很有當演員的潛質。

五百人混戰

電影說的是一群不良少年的鬥爭，充滿暴力，他們個個兇神惡煞，但劇情同時也有男子漢之間的熱血與友情。

第一集中有不少群毆的大堆頭場面，第二集也是一樣，兩家學校人馬雜沓，動用近五百人炮製出混戰場面，鳳仙校園的成員更清一色剃頭上陣，甚為搶眼。

變身肌肉男

再次扮演不良少年瀧谷，小栗旬表示感到很幸運。由於今次也是系列的完結篇，因此他說，自己拿出了百分之一百二十的力量。

為了塑造出瀧谷強悍的一面，他努力健身，身形大了一個碼；但他亦笑謂，這個身形只維持了一段短時間，電影拍畢後很快打回原形。

水嶋廣婚訊利好票房



▲水嶋廣（右）結婚，刺激其新片票房勁升

由搞笑藝人品川祐自編自導的電影《Drop》，票房高達十一億六千萬日圓（約八千九百萬港元）。據發行的角川電影表示，主角之一的水嶋廣於上周公布婚訊後，帶動觀眾入場意欲，電影於周末的票房有明顯增長，兩日已收一億六千萬日圓（約一千二百萬港元）。

突破百萬人次可期

電影改編自品川於〇六年創作的小說，內容講述成宮寬貴演的主角廣司，自小愛看暴力漫畫，後來他在校內遇上最強的達也（水嶋廣飾），兩人一邊打架一邊建立友誼。

目前電影的入場觀眾已有九十四萬人，突破百萬入場人次指日可待。

事務所推單曲悼坂井



女歌手坂井泉水於〇七年去世。有關方面將於其第三年忌日（五月二十七日）推出復刻版的單曲《不能坦白地說》。

這首歌曲是她在一九九一年發售的單曲《不可思議》中的其中一首作品，復刻版會重新編曲，同時請來女歌手水木麻衣和音，為歌曲帶來新鮮感。

重新編曲

《不能坦白地說》當年並非主打歌，因此並非所有歌迷都知悉這首歌的存在，但其實歌曲是由坂井親自作曲填詞，由於她只作過四首歌曲，所以這是十分珍貴的作品。

去年五月，朝日電視台於悼念坂井的節目中播放了該首歌曲，令不少歌迷向電視台與事務所查詢，因此事務所決定重新為歌曲編曲，再次推出市面。

▶坂井的《不能坦白地說》將會在下月重新推出



大塚愛與滾石合作出T恤

女歌手大塚愛一向是搖滾班霸「滾石樂隊」的支持者。早前她便與樂隊合作，設計了一款T恤，T恤上印有代表樂隊的舌頭標誌，背面則寫上了「THE ROLLING STONES」的字樣，但當中的「O」字裡面則加上了舌頭與代表大塚愛的「愛」字。

限量發售

大塚愛對自己設計的作品十分滿意，曾經在公開場合穿上該款T恤。

而對於能與「滾石」合作，她說，感到十分幸運，同時感謝樂隊的支持。T恤將會推出黑、白、粉紅與灰四種顏色，並作限量發售。

▶大塚愛自言有幸與「滾石樂隊」合作
▶大塚愛曾穿上「滾石」T恤出場



▲小栗旬在戲中喜以暴力解決問題
▼《熱血高校II》延續上集的「打餐飽」風格

▲續集故事圍繞小栗旬（右）與金子統昭之間的鬥爭
▼三浦春馬為新加入的角色

倖田姊妹單曲榜奪冠

由倖田來未與misono組成的姊妹組合「倖田來未 X misono」，剛推出新曲《It's all Love !》。

首對冠軍姊妹花

歌曲成為本周Oricon單曲榜的冠軍，今次也是Oricon開設以來，首次有親姊妹的組合在榜中奪冠。

此外，上周宣布結婚兼無限期休業的絢香，她在上年推出的大碟《Sing to the Sky》，銷量亦有顯著增幅，在大碟榜中由二百七十四位上升至八十四位。

南明奈

化身OL推介軟件



水着女星南明奈最近爲日本微軟任代言人，宣傳軟件，並拍攝了多齣短片。

南明奈在短片以一身OL打扮出現，介紹各類軟件的用法。現時有關網頁已經上載了十多齣短片，預計到六月更會有五十齣短片供瀏覽。



▲倖田（右）與misono的新曲登上銷量榜首位
►南明奈在廣告中扮成OL



具惠善處女小說大賣

韓國人氣劇《花樣男子》女星具惠善早前推出小說處女作《探戈》，將一名二十多歲的女子由相愛到離別，然後投入另一段戀情的微妙心情，刻畫得淋漓盡至。小說在本月一日開始發售，不到一星期便已賣出三萬多本，令她受寵若驚。

不少女性網友在看過小說後，更紛紛留言稱讚具惠善的文筆細膩，且極具生活感，令她們好像看到了自己。

►具惠善被讚文筆細膩
►具惠善的小說以愛情為主軸



李準基因傷暫停個唱綵排

正積極為演唱會籌備的韓星李準基，日前在搭建出來的舞台為演唱會排練，期間他在吊威亞時不幸墜地，並弄傷左腳踝。當時李準基痛苦萬分，並立刻停止排練，其後他到附近的醫院檢查及休息，目前傷勢已大幅好轉，但仍須休息一段時間才可繼續排練。

他的演唱會將於本月十八日在首爾舉行，預計會有七千多名「粉絲」參與。

►李準基的腳傷幸無大礙



蘇志燮膺理想丈夫

韓劇《該隱與亞伯》正在韓國熱播，男主角蘇志燮也因人氣急升，在最近一項調查中，他更成爲女性心目中的理想丈夫。受訪者普遍認爲，蘇志燮雖然外貌冷酷，但仍能感覺到他內心的溫熱，認爲他會對妻子溫柔體貼。

至於理想妻子人選，則由具惠善奪得。支持她的「粉絲」認爲她性格親切，而且剛強堅毅，能與丈夫共患難。



急升
►蘇志燮獲女「粉
絲」激讚
►蘇志燮近日人氣